

阿杜虽“壮烈” 勇士还“活着”

本报讯(记者 常明)尽管球场上没有运动员火拼,昨天的甲骨文体育馆依然人声鼎沸。106比105,通过观看大屏幕直播而为球队加油的勇士球迷们欢呼雀跃。NBA总决赛大比分变成了2比3,勇士还“活着”。

本赛季常规赛两胜勇士队的猛龙,果然逼出了对方的恐慌,伤病尚未痊愈的杜兰特首发上阵便是明证。在1比3落后的情况下,勇士需要杜兰特“救命”,怎奈他仅仅出战了11分钟就再次受伤,跟腱撕裂本赛季彻底报销。

⊙ 界外球

危机公关后的危机

王霜昨天一句“贾秀全像父亲一样”,给贾秀全与王霜的“将帅不和”传闻画上了句号。但熟知中国女足的媒体和球迷,第一反应是王霜的表态是中国足协危机公关的重要环节,毕竟大赛当前,稳定压倒一切。但公关过后,中国女足暴露出的战术隐患难道又要被匆忙掩盖?

跻身一流球星之列的王霜,被认为有能力带领中国女足在世界杯上一黑到底。但首战小负德国队,这种当头一棒的感觉很容易让人失控,贾秀全在赛后解析王霜替补时称,女足不需要球星。贾秀全向来是“铁腕”治军,而王霜不在状态也是事实。

中国女足目前的当务之急是小组出线,而贾秀全和王霜是关键人物。从之前情况看,贾秀全和王

杜兰特不在,双方在第二以及第三节比分都战平。猛龙很想解决战斗,莱昂纳德在第四节还剩下4分多钟的时候犹如“乔丹附体”,连得10分,帮助球队反超至103比97。

过去20年总决赛,最后3分钟落后6分时,球队战绩为3胜92负,这意味着勇士获胜的概率只有3.16%。但他们没有放弃,耐心传球,耐心主打团队篮球,最终以1分之优“活”了下来。

双方第六场争夺将于本周五移师勇士主场甲骨文体育馆进行。

□ 魏若涛

霜在战术打法和对足球的理解方面,存在着一些分歧,他们之前沟通太少,所以造成了这种局面。中国女足即将面对的南非和西班牙队都不是“软柿子”,中国队稍有闪失,就将提前出局,这让中国足协不得不进行危机公关。王霜依然是中国队核心不二人选,在最近几天训练中,贾秀全也围绕王霜展开了战术演练,这是两人完成沟通的证明。但贾秀全一定不能忽视王霜之外的问题,比如防守站位过于机械、犯规过多等,解决这些隐患,与使用好王霜,一样重要。



贾秀全

国足小胜难服众

本报讯(记者 魏若涛)国足昨晚在广州凭借杨旭一粒进球,1比0小胜塔吉克斯坦队,取得热身赛两连胜。不过,国足整场表现并不令人满意。

国足在之前热身赛以2比0战胜菲律宾后,已提前锁定世预赛亚洲区40强赛种子队资格。昨晚面对以U23队员为主的塔吉克斯坦队,国足踢得更加开放。第10分钟,国足左路进攻后形成围攻,王刚横扫门前,杨旭包抄破门,打入全场唯一进球。

国足小胜塔吉克斯坦队,但如果按40强赛种子队标准要求,过程和结果都不过关。塔吉克斯坦队以U23队员为班底,传控配合反倒更加成熟,而国足的很多配合不在一个节奏上,一次防守中两名中卫竟撞在一起,很说明问题。

女排豪取八连胜

本报讯(记者 秘晓芳)世界女排联赛第四周开赛,中国女排昨晚在江门站首场比赛中以3比0击败波兰女排,豪取联赛的8连胜。

尽管波兰队此前联赛积分榜第五,同时队中还有高居联赛得分榜榜首的斯马泽克,但是中国队全场13次拦网成功的威力,还是让她只拿到了15分,而波兰女排整体粗糙的技战术和过多的主动失误也让她们在中国队面前毫无抵抗力,三局仅得到12分、18分和22分。朱婷拿到13分,新秀副攻胡铭媛拦网加进攻拿到11分,李盈莹也有10分入账。目前中国队8胜2负,位列次席;土耳其队9胜1负,列第一。今晚20时,中国队将迎战土耳其队。

龙舟粽情闹颖水——二十一中学健儿创佳绩



石榴花开,节序端五;颖水河畔,龙舟竞渡。由石

家庄市体育局、石家庄市体育总会、行唐县人民政府主办的石家庄首届龙舟文化节“万果红杯”龙舟大赛在行唐县龙州镇颖水河拉开序幕。

随着裁判员发令汽笛响起,一时间河上锣鼓齐鸣,呐喊阵阵,21中的龙舟健儿挥桨激流,一条条龙舟劈波斩浪,在河水中极速前行,他们鼓足干劲、团结协作、勇往直前。经过两个多小时的紧张激烈角逐,21中运动健儿斩获100米直道竞速赛第三名、200米直道竞速赛第二名、总成绩第二名的好成绩!

21中学的龙舟健儿们赛出了团结奋进、奋勇争先的精神风貌。

更新理念层层突破 注重落实步步为营

——石家庄市第二十二中学“智慧课堂”项目建设纪实



作的培训,在王校长的带领下,赴北京市第十二中学参加全国新高考实施策略研讨活动,并且在返石后及时召开了教师座谈会进行沟通交流。

三、细化自主学习过程,严密组织,认真实施
学校召开了家长和学生参与的“深化教学改革,建设智慧课堂”动员会;教学处联合教育处、团委全校范围内发布了《迎接课堂改革倡议书》,并且以“智慧课堂”为主题进行了板报布置,组织学生参加了智慧课堂动员会。

四、依托三大学科基地,有序有效,稳步发展
在三大学科基地的示范引领之下,22中学其他学科的智慧教研也开展得如火如荼。刘战功老师代表语文学科基地作课,侯京红老师代表地理学科基地作课,陈卓娅老师代表历史学科基地作课。

五、总结问题加强反思,客观公正,憧憬未来
智慧课堂的建设是一项任重道远的工程,它的未来是光明的。但就目前而言,它需要教师自身理论修养的不断提升与更新,需要学校层面先进理念和积极的管理制度的引领,需要教师群体以及学术引领部门对课堂教学的不断诊断、研讨、反思与改进。

22中学愿以一种无我的状态,不忘初心,砥砺前行,积极投身于教育信息化建设的浪潮中去,为国家的教育发展贡献自己的一份力量。

在新时代的大背景下,22中学严格按照长安区教育局领导部署,引领学校教师大胆更新理念,努力迎接教育信息化的机遇和挑战,在各时间节点甚至超前完成了相关工作;同时与区内各兄弟学校一起研究探讨智慧课堂建设的策略与方法,对于自身的提高起到了至关重要的作用。

一、校领导高度重视,细致规划,督促落实
自“智慧课堂”创建工作开展以来,校长苏荟芳、副校长王发成等校领导结合学校实际制定可行性工作方案,成立学校“信息技术与学科教学深度融合”领导小组。

二、严格落实教师培训,全员参与,逐步推进
石家庄市长安区智慧课堂研讨培训活动在22中学举行,领导带领全员进行培训学习,实验班教师在科大讯飞技术人员的指导下,手持平板参与了实际操

石家庄旅游学校成功举办第八届家校联系会活动

近日,石家庄旅游学校举办“家校共育,见证成长”家校联系会活动。来自全省各地150余名职工学生家长,走进校园,共同见证了孩子们的成长。

沐浴着朝阳,同学们以独特的方式迎接家长到来,他们挥舞着鼓槌、战旗,敲响了具有正定历史文化特色的常山战鼓,整齐的鼓点迸发出无限活力,激情奋进,神采飞扬。校园礼仪操的表演,完美地诠释了石家庄旅游学校“优雅礼善,服务天下”的校训。自编自导的快板,以学校和正定文化为歌颂内容,声情并茂地传播了传统文化精神。社团课上的孩子们各显其能,尽展技能风采,果酱画、冷拼、调酒、茶艺的展示,更是受到家长们的一致好评。

石家庄旅游学校历来重视校园文化建设,在孙宇辉校长的带领下,齐心协力,锐意进取,精心打造了独特的“雅文化”,并形成体系建设。

此次家校联系会作为学校的品牌活动,全面展



示了学校的办学特色和校园风貌,搭建了学校、家庭、社会三位一体的立体教育网络,家校共育,必将形成教育合力,进一步促进学校健康发展!

石家庄一中东校区隆重举行2019届高三毕业典礼暨2020届高三启动仪式



近日,石家庄一中东校区2019届高三毕业典礼暨2020届高三启动仪式在运动场隆重举行。学校领导、新老高三全体师生以及2020届学生家长参加了典礼。

张红格校长深情致辞,向高三毕业生表达了热烈的祝贺和美好的祝愿。她赠与高三学子三个关键词:开阔视野、匠心炼才、坚守梦想。希望他们在以后的日子,继续秉承一中六艺多能的宗旨,志存高远,坚守匠心,让梦想扬帆远航,从数九寒天,走向花开春

暖。同时,张校长也赠与新高三学子们三个关键词:强大内心、坚定志向、刻苦攻读。希望同学们在即将到来的高三生活中,在顺境中飞奔,在逆境中坚韧,在挫折中振作,在努力中蜕变,刻苦笃毅,孜孜以求,将一中东校区的优良学风发扬光大,创一中东校区高考新辉煌。

战旗猎猎展雄风,青春年华建功奇。高三级部主任袁天勇将高三级部大旗移交到新高三级部主任宋江涛手里,新高三学生斗志昂

扬,满怀信心迎接高三的到来。

新高三学生代表王聚宝同学的发言字字铿锵,处处流露着高三学子誓夺桂冠的决心和信心。

全体高三教师在宋江涛主任的带领下庄严宣誓,表达了与同学们风雨同舟、为同学们保驾护航的坚定决心。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。新老高三,薪火相传,辉煌永续,福泽绵延!